

高校毕业生入伍预征昨起网上报名

报名时间：4月12日~7月12日

□据《河南商报》

4月11日，记者从教育部门获悉，2011年高校毕业生入伍预征集中报名时间为4月12日~7月12日。

在此期间，有应征意向的高校毕业生（男兵）可登录大学生预征报名网(<http://zbbm.chsi.com.cn>或<http://zbbm.chsi.cn>)预征报名，确认、填写、打印《应届毕业生预征对象

登记表》和《应征入伍高校毕业生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》。

完成网上报名后，预征报名毕业生将按照当地兵役机关的统一安排参加身体初检、政治初审，并由高校协助兵役机关将《应届毕业生预征对象登记表》和《应征入伍高校毕业生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》审核盖章并完成网上信息确认，合格的确定为预征对象。

我省推行学生资助卡

中职、普高助学金直接入卡

□据中原网

4月11日，记者从河南省学生资助管理中心获悉，我省将从今年全面推行中职学生资助卡和普通高中学生资助联名卡。资助卡由学生资助机构和银行统一办理，使用前须由学生本人持身份证原件到银行柜台激活。

从今年秋季学期开始，我省中职、普通高中国家助学金将分别通过中职学生资助卡和普通高中资助联名卡统一发放。

我省要求各级财政和教育部门结合本地实际，逐步实行省辖市、县级财政或资助管理部门集中发放国家资助资金。省属学校将从2011年秋季开始实行统一发放。

14岁女孩身高1.86米

商丘出了个“小郑海霞”



球场上的刘亚心看起来很潇洒。

□据《京九晚报》

商丘是我国著名篮球女运动员郑海霞的家乡。近日，一个比郑海霞14岁时的身高还要高、且弹跳等其他篮球条件也很优越的“小郑海霞”现身商丘篮球场。她今年14岁，身高1.86米，体重75公斤，摸高3.05米，有很出众的爆发力和篮球天分。

4月10日，记者在商丘职业技术学院的操场上看到，长着一张娃娃脸的“小郑海霞”正在打篮球。

被同学称为“小郑海霞”的刘亚心在打篮球时，运球、过人、低手上篮，表现出了很好的篮球意识。她身材匀称，动作协调，丝毫没有给人“高杆”的感觉。

刘亚心生于1997年7月30日，是商丘市虞城县古王集乡苗庄村人。据刘亚心说，她长得高是因为遗传，她的父母都是高个子，她的爸爸身高1.82米，妈妈身高1.76米。

据商丘职业技术学院体校部教练李素芹讲，本月初，河南省体工大队到商丘市挑选专业运动员苗子，刘亚心是唯一被选中的。

将来，“小郑海霞”是否会像郑海霞一样扬名世界篮球？让我们拭目以待吧！



刘亚心被同学称为“小郑海霞”。

全省法院系统招录620人

大专以上学历可报考

□据商都网

全省各级法院计划考试录用法院机关公务员620人。其中，初任法官人选47人，法官助理、执行员和书记员477人，司法警察62人，司法行政人员34人。

报考条件：具有国民教育序列大专以上文化程度（初任法官人选，法官助理、执行员和书记员，司法行政人员均要求本科以上学历；司法警察要求大专

以上学历）；年龄在18周岁以上35周岁以下，即出生于1976年4月18日至1993年4月18日。

凡符合报考条件的在职人员、其他社会人员和普通高等院校2011年应届毕业生，都可报名参加。详情可登录河南法院网(hnfy.chinacourt.org)或河南人事考试网(www.hnrsks.com)查看《2011年河南省统一考试录用法院机关公务员简章》。

郑州一车牌贴万粒“钻石”

交警：属故意遮挡车号牌

□据《郑州晚报》

“豫A车牌上的字闪闪发光，足足贴有上万粒‘钻石’。太牛了！”4月11日，网友“柒陆玖”在一论坛发帖称，在某商场的地下停车场，他见到一辆白色的轿车，车牌上的字因为贴了“钻石”，闪闪发光，堪称郑州最贵车牌，帖子中附有3张照片。

有网友说：“真钻石啊？报告位置！打劫了。”

“牙上贴钻、指甲上贴钻都不奇怪，车牌上贴钻也不夸张吧。”也有网友对此见怪不怪。

据一家汽车饰品精品店的店主介绍，这种钻石是塑料、树脂材质的水钻，水钻背面是双面胶，有些女司机买回去粘贴在车上。“便宜一点的，贴前后一套车牌得百十块钱，贵一点的得四五百。”店主说。

郑州交巡警五大队一民警说，车牌贴上钻，在白天太阳光和夜晚车灯的照耀下，会



贴着水钻的车牌闪闪发光。

有反光效果，不仅影响其他司机的视线，也有故意遮挡号牌的嫌疑。

道路交通安全法第11条第2款规定，故意遮挡机动车号牌的，处以200元罚款记6分。“这种行为属于影响号牌识别，逃避电子警察拍照。”该民警说。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万